



PACIJENTI KOJI IMAJU AKUTNE BOLOVE ILI PROBLEME SA STOPALIMA MOGU DOĆI BEZ NAJAVE U SVAKO DOBA TIJEKOM RADNOG VREMENA ORDINACIJE. DA BI SE IZBJEGLO DUGO ČEKANJE, MOLIMO PACIJENTE S OSTALIM ORTOPEDSKIM PROBLEMIMA DA UGOVORE TERMIN NA BROJ 512 26 30.

PRIHVAĆAMO SVA ZDRAVSTVENA OSIGURANJA
PONEDJELJAK — PETAK 8:00 — 19.00 | SUBOTA 9:00 — 13.00
STALNA OPSKRBA ULOŠCIMA!

DO NAS MOŽETE DOĆI SREDSTVIMA JAVNOG PRIJEVOZA NA SLJEDEĆE NAČINE:

LINIJE PODZEMNE ŽELJEZNICE (U-BAHN) U4, U1 ILI TRAMVAJA N, 21

Ako ste stigli na postaju Schwedenplatz linijama U4 ili U1 podzemne željeznice odnosno tramvajima N ili 21, popnite se otprilike 60m ulicom Laurenzerberg. Nakon toga skrenite ulijevo u ulicu Fleischmarkt da biste nakon kojih 60m stigli do ulice Postgasse (na uglu se nalazi trgovina Edusco). Ondje skrenite udesno uz Ukrajinsku crkvu, prijeđite ulicu Barbaragasse i odmah nakon toga skrenite ulijevo u ulicu Predigergerasse, kojom idite daljnjih 50m do sljedećega ugla i stigli ste do skupne ordinacije ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

AUTOBUS 1A

Ako stižete autobusom 1A koji vozi kroz centar grada, molimo Vas da siđete u ulici Wollzeile kod postaje Riemergasse, nastavite hodati u smjeru vožnje još 80m i onda skrenete ulijevo u ulicu Postgasse. Tom ulicom idite oko 250m dok ne prođete Dominikansku crkvu i odmah nakon nje skrenite udesno u ulicu Predigergerasse.

GRADSKA ŽELJEZNICA (SCHNELLBAHN)

Ako pak dolazite gradskom željeznicom i siđete na kolodvoru / stanici Landstraße-Wien Mitte, izlazeći iz kolodvora / stanice idite desno ulicom Landstraße-Hauptstraße oko 230m, prijeđite ulicu Vordere Zollamtstraße i neposredno nakon toga preko mosta Stubenbrücke rijeku Wien. Zatim idite stalno ravno ulicom Weiskirchnerstraße otprilike 300m do trga Doktor-Karl-Lueger-Platz. Nastavite hodati uz Café Prückl zdesna još kojih 50m, prijeđite ulicu Biberstraße te zatim skrenite udesno penjući se duž 20 stepenica prema gornjem dijelu ulice Dominikanerbastei. Popevši se stepenicama, hodajte još 60m duž zida Dominikanskog samostana s Vaše lijeve strane i izravno pred sobom ugledat ćete ortopedsku skupnu ordinaciju ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

LINIJA PODZEMNE ŽELJEZNICE (U-BAHN) U3 ILI TRAMVAJI 2 ŠTO VOZE PO RINGU

Ako stižete linijom podzemne željeznice U3 ili pak tramvajima 2 što voze po Ringu, siđite na postaji Stubentor, a zatim idite smjerom suprotnim od smjera vožnje preko trga Doktor-Karl-Lueger-Platz u ulicu Wollzeile sve dok na idućem uglu ne ugledate veliku trgovinu DM Drogerie Markt. Ondje skrenite udesno uz tu trgovinu do stepenica što vode prema gornjem dijelu ulice Dominikanerbastei. Popevši se stepenicama, hodajte još 60m duž zida Dominikanskog samostana s Vaše lijeve strane i izravno pred sobom ugledat ćete ortopedsku skupnu ordinaciju ORTHOPÄDIE-ZENTRUM INNERE STADT.

OVAKO DO NAS STIŽETE AUTOMOBILOM:

Čitav 1. okrug / bečirk grada Beča je zona s ograničenim vremenom parkiranja te trajanjem parkiranja maksimalno 2 sata od ponedjeljka do petka (radnim danom) od 9:00 do 22:00. Za razliku od drugih doba dana, u ranim jutarnjim satima obično se u našoj blizini relativno lako može naći parkirno mjesto.

Inače postoji mogućnost da se parkirate u sljedećim garažama u blizini:

Georg Cochplatz Tiefgarage – tel. (01) 512 92 33

Garage Cobdengasse 2 – tel. (01) 512 55 54 ili

Tiefgarage Franz-Josefs-Kai am Morzinplaz 1 – tel. (01) 717 16 17